

ERRATA

O **SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL NO ESTADO DO AMAPÁ**, através da Comissão Permanente de Licitação, **TORNA PÚBLICO**, para conhecimento dos interessados, que no Processo Licitatório nº **24/0025-PG**, em virtude de alterações nos termos do edital, conforme a seguir:

**PREGÃO ELETRÔNICO:**

Nº PROCESSO	OBJETO	ABERTURA DAS PROPOSTAS	DISPUTA
24/0025-PG	Contratação de empresa especializada em prestação de serviços de Medicina e Segurança do Trabalho. <i>Cód. Licitações-e: 1055229.</i>	DIA: 30/09/2024 HORA: 09h HORÁRIO DE BRASÍLIA/DF	DIA: 30/09/2024 HORA: 15h HORÁRIO DE BRASÍLIA/DF

**ITEM 7.3.6.**

**Onde lê-se:**

**7.3.6. Certidão de Registro Técnico** no Conselho Regional competente do Estado do Amapá, no qual deverá constar o **Atestado de Responsabilidade Técnica** dos serviços objeto desta Licitação.

**Leia-se:**

**7.3.6. Certidão de Registro Técnico** no **ÓRGÃO** competente do Estado do Amapá, no qual deverá constar o **Atestado de Responsabilidade Técnica** dos serviços objeto desta Licitação.

A alteração da data da abertura das propostas e da disputa faz-se necessário em razão da retificação do **item 7.3.6. do Instrumento Convocatório**, que encontra-se publicado no Edital Retificado.

**Aquisição do edital:** Cópia do Edital Retificado e seus Anexos estarão disponíveis, através do site do Sesc/DR/AP - [www.sescamapa.com.br/licitacoes](http://www.sescamapa.com.br/licitacoes) - e no sistema [www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br), mediante cadastro. Maiores informações através do telefone: (96) 3241-4440 (ramal 246), durante o expediente das 08h às 12h e das 14h às 18h.

Macapá-AP, 19 de setembro de 2024.

Amanda K. de S. Pereira  
Presidente da CPL  
Sesc/DR/AP